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Щодо надання інформації 

 

 

Державний концерн "Укроборонпром" (далі — Концерн) розглянув Ваші 

запити від 28.10.2019 щодо зупинки розробки і виробництва деяких видів 

озброєння і військової техніки та повідомляє. 

 

Інформація, що станом на сьогодні зупинено виробництво нової 

української бронетехніки, не відповідає дійсності. 

На підприємствах-учасниках Концерну освоєно виробництво нової 

бронетехніки: 

на Державному підприємстві "Завод імені В.О. Малишева" — танків 

БМ "Оплот"; 

на Державному підприємстві "Харківське конструкторське бюро з 

машинобудування імені О.О. Морозова" — БРЕМ "Атлет", бронетранспортерів 

БТР-4; 

на Державному підприємстві "Київський бронетанковий завод" — 

бронетранспортерів БТР-3. 

Виробництво нової бронетехніки на підприємствах здійснюється 

відповідно до потреб різних замовників, як вітчизняних, так й іноземних. 

На цей час чинних контрактів на постачання танків БМ "Оплот" та 

БРЕМ "Атлет" немає. Проте укладено контракти на постачання БТР-4Е та 

БТР-3ДА. Протягом виконання зазначених контрактів виникають проблемні 

питання щодо порядку фінансування та постачання продукції, які в робочому 

порядку вирішуються між замовниками та виконавцями. 

 

На сьогодні реалізація проєктів "Нептун" та "Вільха-М" продовжується. 

Обидва проєкти перебувають на етапі проведення попередніх випробувань 

виготовлених дослідних зразків. Стан робіт з розроблення вказаних зразків 

озброєння та результати проведених випробувань регулярно висвітлюються у 

засобах масової інформації та мережі "Інтернет". 
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Аванпроєкт катера "Лань" було розроблено Державним підприємством 

"Дослідно-проектний центр кораблебудування" для Міністерства оборони 

України. За рішенням Міністерства оборони як замовника подальші роботи 

(розробка технічного проєкту, робочої конструкторської документації, 

будівництво) виконуються на підприємстві, яке не є учасником Концерну. 

 

 

В.о. заступника Генерального директора 

з безпеки К. Бушуєв 
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